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# -*- coding: utf-8 -*-

import sys

import numpy as np

import pandas as pd

import matplotlib.pyplot as plt

from matplotlib.colors import ListedColormap

def main():

#---T Y AT — X ORSG

df = pd.read_csv("https://archive.ics.uci.edu/ml/machine-learning-databases/iris/iris.data",
header=None)

y = df.iloc[0:100, 4].values

y = np.where(y == "Iris-setosa", -1, 1)

X = df.iloc[0:100, [0, 2]].values

# - R CFE #:0.01 KRR v 7 #0020 (RREE 2 AR, > ¥ v 7 V4 7 Ny F ALk
TE)

Xstd = np.copy(X)

Xstdl[:, 0] = (X[:, 0] - X[:, 0].mean() / X[:, 0].std()

Xstd[:, 1] = (X[, 1] - X[:, 1].mean0) / X[:, 1].std(

ada = Adaline(eta=0.01, numEpoch=20, shuffle=False)

ada.fit(Xstd, y)

plotResult(ada,Xstd,y,"Standardization","Off","GD")

# - R #0.01 KRR v 7 #0020 (R 2 AR L, > ¥ v 7V 4 7 e SRR A ke
TE)

Xstd = np.copy(X)

Xstdl[:, 0] = (X[:, 0] - X[:, 0].mean() / X[:, 0].std()

Xstdl[:, 1] = X[;, 1] - X[;, 1]1.mean0) / X[, 1].std(

ada = Adaline(eta=0.01, numEpoch=20, shuffle=False)

ada.fitSGD(Xstd, y)

plotResult(ada, Xstd, y, "Standardization", "Off", "SGD")

# R I RE (R 20,01 RN v 7 5020 (REE 2 (L, o v v 7V A o SR A
T?ii))

Xstd = np.copy(X)

Xstdl[:, 0] = (X[:, 0] - X[:, 0]l.mean() / X[:, 0].std(

Xstd[:, 1] = (X[, 1] - X[:, 1].mean() / X[:, 1].std(

ada = Adaline(eta=0.01, numEpoch=20, shuffle=True)

ada.fitSGD(Xstd, y)

plotResult(ada, Xstd, y, "Standardization", "On", "SGD")

# -8 I (A 220,01 R TAR w7 8020 (R ZIRE(L, > v v 7 VA 2 i/ T 3RIE)



Xstd = np.copy(X)

Xstdl[:, 0] = (X[:, 0] - X[:, 0]l.mean() / X[:, 0].std()
Xstd[:, 1] = (X[, 1] - X[:, 1].mean0) / X[:, 1].std(

ada = Adaline(eta=0.01, numEpoch=20, shuffle=True)
ada.fitLS(Xstd, y)

plotResult(ada, Xstd, y, "Standardization", "On", "LS")

def plotResult(ada,X,y,trainSampleState,shuffeled,fitAlgorism):
#-70y hOTHRT 4
markers = ('s', '0', 'x', '"A', 'V')
colors = ('green’, 'yellow','red', 'blue’, 'lightgreen', 'gray’, 'cyan’)
cmap = ListedColormap(colors[:len(np.unique(y))])
labels = ('setosa’, 'versicolor")

fig = plt.figure(figsize=(12, 10))
plt.clf(

ax1 = fig.add_subplot(221)

ax2 = fig.add_subplot(222)

ax3 = fig.add_subplot(223)

ax4 = fig.add_subplot(224)

#--TARy 7HEBELOT Ty K

epochTimes = np.array(range(0, ada.numEpoch + 1))

ada.W_ =np.array(ada.W_)

ax1.plot(epochTimes, ada.W_[:, 0].T[0], color="blue", label="w0")
ax1.plot(epochTimes, ada.W_[:, 1].T[0], color="red", label="w2")
ax1.plot(epochTimes, ada.W_[:, 2].T[0], color="green", label="w1")
ax1l.legend(loc="upper left")

ax1l.set_xlabel('Epochs')

ax1l.set_ylabel('Weight')

ax1.set_title("Epochs and weight")

ax1l.set_xlim(0, ada.numEpoch)

# ---ax1l.set_xticks(range(0,numEpoch+1,1))

ax1.grid(

#--TARy 7EEEEROT Ty

epochTimes = range(1, ada.numEpoch + 1)

ax2.plot(epochTimes, np.array(ada.correctAnswerRateEachEpoch_) * 100, color="blue",
marker="o0",

label="Correct answer rate")

# ---ax2.legend(loc="upper left")

ax2.set_title("Epochs and correct answer rate")

ax2.set_xlabel('Epochs')

ax2.set_ylabel('Correct answer rate[%]")

ax2.set_xlim(0, ada.numEpoch)

ax2.grid()

plt.xlim(0, ada.numEpoch)

#o-mARy 7 EaX NEBOTm Y b
epochTimes = range(1, ada.numEpoch + 1)



ax3.plot(epochTimes, np.array(ada.J_)[:, OI[:, O], color="blue", marker="0",
label="Cost function values")

# ---ax3.legend(loc="upper left")

ax3.set_title("Epochs and cost function values")

ax3.set_xlabel(Epochs')

ax3.set_ylabel('Cost function values')

ax3.set_xlim(0, ada.numEpoch)

ax3.grid()

# ---ax3.set_xticks(range(0,numEpoch+1,1))

#---IREFEKO T By R
x1_min, x1_max = X[:, 0].min0 - 1, X[:, 0].max() + 1
x2_min, x2_max = X[:, 1].min0 - 1, X[;, 1].max( + 1

dx =0.02

X1 =np.arange(x1_min, x1_max, dx)

X2 = np.arange(x2_min, x2_max, dx)

X1, X2 = np.meshgrid(X1, X2)

Z = ada.predict(np.array([X1.ravel(, X2.ravel(]).T)
7 = Z.reshape(X1.shape)

# --- PR E R

ax4.contourf(X1, X2, Z, alpha=0.5, cmap=cmap)

ax4.set_xlim(X1.min(), X1.max()

ax4.set_ylim(X2.min(), X2.max())

H--TVYAT—H

for idx, cl in enumerate(np.unique(y)):

ax4.scatter(x=X[y == cl, 0], y=Xl[y == cl, 1],

alpha=1.0, c=cmap(idx),
marker=markers[idx], label=labels[idx])

ax4.set_title("Decision regions")

ax4.set_xlabel("Sepal length [cm]") # "< FOEE

ax4.set_ylabel("Petal length [cm]") # fEOHDE X

ax4.legend(loc="upper left")

ax4.grid()

pngFileName=u"ADALINE ##&#5_~ L —= 7% 7 /1" +trainSampleState +u"_< ¥
v 7 W"+shuffeled+u"_Fit 7 /L = U X A "+fitAlgorism+ u"_57% K "+str(ada.eta)+u"_fx K=K >
7 $"+str(ada.numEpoch)+ ".png"

plt.savefig(pngFileName, dpi=300)

class Adaline(object):

def __init_ (self, alpha=1.0, eta=0.01, numEpoch=10, shuffle=True, random_state=None):
self.alpha = alpha # {EMALEIZ D EE
self.eta = eta #5H %
self numEpoch = numEpoch #fx K=K v 7 ¥
self.shuffle = shuffle# L —=2 2% LB v v 7T H?
if random_state:
np.random.seed(random_state)



self W =[l #& R 7 ZLICEAZRGFT DU A B
selfJ =[[#% =Ry 7 ZLicax FEEEIRGFET S Y 2 b
self.correctAnswerRateEachEpoch_=[] #% =7 v 7 Z L [CIEERERGFTDHU A b

def __actFunc(self, z):
T RIS T T A X— N g

return self.alpha*z

def __quantizer(self, phi):
uuu%%,ﬂ:%%(_—/c\7°:ﬁ/]},\\_ }\ Egi&)mm
return np.where(np.array(phi) >= 0.0, 1, -1)

def __shuffle(self, X, y):
R L= T T RDY TN TT T A S B
r = np.random.permutation(len(y))
return X[r], ylr]

def predict(self, X):
R B A
X = np.matrix(X)
m, n = X.shape
X =np.c_[np.matrix(np.ones((m, 1))), X]
z=X*self.w_
phi=self.__actFunc(z)
return self.__quantizer(phi)

def fit(self, X, y):
mS s FAELRE TR LB o FE
#--hL—= TP TNNDY Y TV
if self.shuffle:
X, y = self.__shuffle(X, y)
# - FEEAT S
X = np.matrix(X)
m, n = X.shape
#--- L WA =B AR OFN 1 23800
X =np.c_[np.matrix(np.ones((m, 1)), X]
# BT — 2T L
y = np.matrix(y).T

# BT R LI

self.w_ =np.matrix(np.zeros((n+1,1)))

# BHEAHZFHEBE T L IRTF
self. W_.append(self.w_.tolist()

for indexEpoch in range(1,self.numEpoch+1): # 7K v 7 )L —7
correctAnswer=[] #4 F L—=2 7% v MIXT HHHIT — & & THEO ERAE % A
=¥ 74X



#---REEATY E AT ML OENT A DY
z=X*gelfw_

#---TEME(RBIE I )~ hov

phi =self.__actFunc(z)

#---H T — & EIEMHACBRE S DR AR b v
e =y - self.alpha * X * self.w_

#---a 2 B

J=eT*e/2

#---a 2 NEEOAR

gradd = -self.alpha * X.T * y + self.alpha ** 2 * X.T * X * self.w_
# --- AT

dw = - self.eta * gradd

self w_=selfw_ +dw

# EAhk TRy 7 T EITRLT

self. W_.append(self.w_.tolist()

# aX N ETR Y 7 T EITRAT
self.J_.append(dJ.tolist())

#-- EA R
correctAnswer = np.where(np.array(y == self.__quantizer(phi)) == True, 1, 0)
HE TR w7 T EICIEERN G EEREH LIRTF

self.correctAnswerRateEachEpoch_.append(float(sum(correctAnswer))/len(correctAnswer))

def fitSGD(self, X, y):
"SR AELRE TYEIC L B o S
#---hL—= TV TNDY X v TV
if self.shuffle:

X, y = self.__shuffle(X, y)

# - FEEATS
X = np.matrix(X)
m, n = X.shape
#---LEVWEHICFLMOFNT 1 2800
X =np.c_[np.matrix(np.ones((m, 1))), X]
# BT — 2T~
y = np.matrix(y).T

#--—-BHH7 M LR

self.w_ = np.matrix(np.zeros((n + 1, 1)))

# BHALFHEEE D & ITRAF
self. W_.append(self.w_.tolist()

for indexEpoch in range(1, self. numEpoch + 1): # =K v 7 )L—7
correctAnswer =[] # & FL—=2 7%y MIXITDHENT— % & PHIED EREE
rA =¥ TA R
forxi,yiin zipX,y): # FL—=27%k >y hL—7
#---2 2 MEEO AR
graddi = -self.alpha * xi.T * yi + self.alpha ** 2 * xi.T * xi * self.w_

{1

8



#---EH A BT
dwi = - self.eta * graddi
self.w_ = self.w_ + dwi

#---FHEATH L AT ML OBIT A DY
z=X *self.w_

# ---TEME LB

phi = self.__actFunc(z)

# - T — & IR LR S DB e R L
e =y - self.alpha * X * self.w_

# -2 2 NS

J=eT*e/2

#---a 2 N O AR

gradd = -self.alpha * X.T * y + self.alpha ** 2 * X.T * X * self.w_
#H#---EHHATEH

# dw = - self.eta * gradd

# self.w_=self.w_+ dw

# BALETHR YV T EIRG

self. W_.append(self.w_.tolist()

# a2 X NEEETR Y 7 T EIRTF
self.J_.append(J.tolist())

#--IEA R

correctAnswer = np.where(np.array(y == self.__quantizer(phi)) == True, 1, 0)

# ARy 7 T EICEREN O IEERER M LR

self.correctAnswerRateEachEpoch_.append(float(sum(correctAnswer)) /
len(correctAnswer))

def fitLS(self, X, y):
"N CIRVEIC K D S oS
#--hL—=2TH T ADU X v TV
if self.shuffle:

X, y = self.__shuffle(X, y)

# - FEEATS
X = np.matrix(X)
m, n = X.shape
#---LEVWEHICFLMOFNT 1 2800
X =np.c_[np.matrix(np.ones((m, 1)), X]
#--HET— 2~ L
y = np.matrix(y).T

# BT R LI

self.w_ = np.matrix(np.zeros((n + 1, 1)))

# EAZTFHEERE D &R
self. W_.append(self.w_.tolist()

for indexEpoch in range(1, self numEpoch + 1): # =K v 7 L—7

9



correctAnswer =[] # & ML —=0 7%y NMIXTDHEIT — % & THEDERE
A=V TAR

#--a 2 MEBE RN T L ESE R TRE
self.w_ = np.linalg.inv(X.T*X)*X.T*y /self.alpha

# AT & AT MLV OENT A bE
z=X*gelfw_

# ---1EME LB %R

phi = self.__actFunc(z)

# - T — & SIS B D ok EA S v
e =y - self.alpha * X * self.w_

#---a X B

J=eT*e/2

# EAhETRY I T EIRLF

self. W_.append(self.w_.tolist()

# oA NEEE DRy 7 DR TE
self.J_.append(J.tolist())

#--IEA R

correctAnswer = np.where(np.array(y == self.__quantizer(phi)) == True, 1, 0)

# KRy 7 T EITIERREREDN b IEERE H URAF

self.correctAnswerRateEachEpoch_.append(float(sum(correctAnswer)) /
len(correctAnswer))

"

if _name_ =="_main ™
main()

view raw StudyMachinelLearning_AdalineSGD.py hosted with ® by GitHub

Adaline 7 A L —=0 T H TN BTy v INTHTTA— KXY K_shuffle B0
LThHY ET,

Tz, MEEMAERE TIEICL2FEERA Y » FAAtSGD &, &/ _FEICLD2FEA Y v R
fitLS =B L % L7,

DA VT N NEFTTHEUT4OOFEERE 7 7 THIILET,
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BTIERLS, NI AT w U OMRSMBEBIIHE > TVDH T EITHERLTLEE N,

BlzIEaA BT L THOARBICERNHAMHERIZ 12 TLL I D2 (OARsTza A v 28T
Gitr, ROV OMEN 120 EINEBEZ DL VNEBRNET, )

SDFED EBRHIERIIDH T A—F w FO, WRSHABEBIHE> TLEETHEEZ T,
SV 5L T TIEEENHDIMERN 12 ThHHER, DEVHEROEERELE 2 TWET,
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NT A= EZEB LTGA, WX —A e RTRILLTOL IR TA—FEZBELTND
LWV ZEEIURIIICENTRD £77,
pyildiw= ¢ (1=¢i)1v;

(4) LE

LELIZHLFEENBR SN, TNENDORROMERDOHERDMED /AT A =2 PN ENTE
FTELL LW ZHLET, FRORFEERE LTERSNET,

m

Iw) =py1 o 1:Wpy 2 | ¢ 25w --plym |¢m;w)=H p(yi [ diw)

i=1

QMM 72 34 LR BT TS, ESHIBHEER 21T DM E D 13h D £ A,

LMD HERETRD DI, [THS 24 L2 BTTERL BVOEETERH SN E VI
RAERRTRDLLERD D £,

FH D RERD AN — 1 A>TV D EUE L. BIRIS Iz R0 5T 2 —F w EHEE
THET, EBNHBREES DD TT,

LEPRREZ G X137 A =2 w id, FROERN —FLLDL LVMEL R £,

COEICHEEZRRETDHZLT, —FLL L LVWFROMBREZ RO TRD Z & g LHEEE
EEOYET,

TPE DR B 2 B T2 b DI B L EFHIN TR Y . BENSRRIZR DR, HOLE S R MEE
v £,

XEAEANC LD IR R LIS 2O T, MEOLEE TRl L 72 5 2RO ELIC 2 % L v 9 F]
RBHY ET,

Lw=3" loglp(yi 16::w)]
i=1

(5) F&o

NNVX—=AMizfio TaX MNEKERL TRLDOT, #T—2 D7 F7 AT~ 0FT1L0EL
£

1 ZEHO ML —= T YN EHT—2 Dt v MG L ILTERE, IEMALEI S A LT ORRIZE L
F9, EHAVBEB OB INIEITT —F DI T ATV N 1 THIHIHEREEL TCNET,
1
i(zi)=
bile l+e
Zi=XiW

Z

a2 MREABUTRBRE I A FRAEZM T EE OV ET, (72 MEERS R/ MEDREIZ, SHECLE
TR L 220 £7, )

m

J(w)=— z [yilogdi+(1—yi)log(1—¢i) ]

i=1
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aANEEKE ] FEOEA W] TR LT, j F#HO I X MEROARLZ RO THET,

aJ(W) i [ Vi 10g¢i +(1—yi)log(1—¢ i ) ]

j j i=1
L5 Ly, P oh ) olell—8)29, 2,
= 09, 0z ow, o9, 0z; Ow;

1

:—i [ ¢—(|) (1 (I) )X1]+(]. Yi )(

i=1

¢w(1¢kﬂ

:—i (yi—0i)xi

i=1

HAOFHHIL, k@Y 2 2 MEROARIZFE R 20T, A T AZOF TR LIARET,

AW j :—n(—z (yi—¢i)xij) wj=w;j+Aw;

i=1
F L HATHIIC X B5KFE)
numpy T2 —7 4 V7 LRTWNE IIATHIRL L THE £,

Fo—=o PN EBEHOEDM
z=XWwW

S CER%

¢(z): !

l+e

-z

a2 MRS
J(w)=-y T logdp—(1—y) T log(1—¢)

a2 O AR
dJ(w)low ==X T (y—¢)

BADOEL
Aw=—n(-X T (y—¢))
wW=w+Aw

a X NE¥OR/IMER 5 2 HEH

a A MEEOAREZ 0 LEWTRKEZWVWLE>THATZEZA, Ao ETlHax FNEELR RN 5 HE
BN—FTREVZFIFoT-OTIHELLA L THLIMNERNET,
X T(y—¢)=0 NI Y L= DIZIE, y=¢ TT,

0 E5Z5z2 13, nYy MEKIVREDDOT,
¢
I-¢

z=log
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KR LET,

Xw=logd—log(1—¢)

MU X T2, o=y £, ¢ ZIHELET,

XTXw=X T (logy—log(1-y))

MHOIZ (X TX) -1 2T TRD &

w=(XTX) -1 X T (logy-log(1-y))
ADALINE O/ FIEDOREE LI TE 912,

~N

3 AYVAT«q

v 2 B

p/(1-p)

log(p/(1-p))
0

0.1

0.9

0111111

—0.95424

0.2

0.8

0.25

—0.60206

0.3

0.7

0428571

—-0.36798

04

0.6

0666667

—0.17609

0.5

0.5

1

0

0.4

15

0.176091

0.6
01l

0.3

2333333

0.367977

0.2

4

0.60206

o.gl
09

0.1

9

0.954243

1]

-1.9]

0.130108

—1.8] 0.141851
—1.7| 0.154465

-15

—1.6] 0.167982

0.182426

—14

0.197816

-1.3

0.214165

-1.2

0.231475

—1.1

0.24974

-1

0.268941

0.9

0.28905

—08

0.310026

—0.7,

0.331812

—06
-0.5

0.354344
0.377541

-04

0.401312

-03

0.425557

-02

0.450166

0.1

0.475021

0

0.5

0.1

0.524979

0.2

0.549834

03

0.574443

04

0.598688

0.5

0.622459

0.6

0.645656

0.7

0.668188

03|

0.689974

0.9

0.71095

1

0.731059

11

0.75026

O R, N W AU O N ® O

1.5

0.5

-0.5

-1.5

0.1 0.2 0. 4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

0.8

0.7

0.6

0.5

0.4

03

0.2

0.1

0

-1.9 -1.7 -15 -13 -1.1 -09 -0.7 -05 -03 -0.1 0.1 03 05 0.7 09 1.1
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XEI bAE—

_ _ _ _ _ =(1-
1-p log(p) log(1-p) plog(p) plog(1-p) A+B
0 1 0 0 0 0
0.1 0.9 1] 0.045757491 0.1] 0.041182| 0.141181742
0.2 0.8] 0.698970004| 0.096910013] 0.139794001| 0.077528| 0.217322011
0.3 0.7] 0.522878745 0.15490196] 0.156863624| 0.108431| 0.265294996
04 0.6] 0.397940009 0.22184875| 0.159176003| 0.133109] 0.292285253
0.5 0.5| 0.301029996] 0.301029996] 0.150514998| 0.150515[ 0.301029996
0.6 0.4 0.22184875[ 0.397940009 0.13310925[ 0.159176] 0.292285253
0.7 0.3 0.15490196] 0.522878745| 0.108431372| 0.156864| 0.265294996
0.8 0.2| 0.096910013| 0.698970004 0.07752801| 0.139794| 0.217322011
0.9 0.1] 0.045757491 1] 0.041181742 0.1] 0.141181742
1 0] 4.82164E-17 4.82164E-17 0] 4.82164E-17
1.2
1
T\ /
0.6 -log(p)
\ / -log(1-p)
" >
) / \
0 e S e
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1
0.18
0.16 m
0.14
o /[ /N \
Ay N\
-pl
008 I / \ \ plog(p)
: ———_(1-p)log(1-
006 I / \ \ (1-p)log(1-p)
oot |/ A\
/4 \Q\
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1
0.35
03 / \
0.25 / \
o / \
015 ——A+B

0.1 / \
0.05 / \
oL \

0O 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1
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1.3.1.1. Numpy X° numpy array - C{iJ
1.3.1.1.1. numpy array =7 =7 h{

BV AT O s L RE N

Python objects: ar7Fr YR MR MURRIEALBN, FEEGE R
e %Ikt array H® Python ¥EiE/ Ny r—
S N—RT =T (Gh=R)
Numpy provides:

BHAEE B O 7= DIC R EHER] &)
o BFEHMaLPa—T4rF LLTHHMONTVET

>>> import numpy as np
>>> g = np.array([0, 1, 2, 3])
>>> g
array([0, 1, 2, 3])
P IE, BANZIZU T O L S b D& AN E T BRI AT v 7 TOFER/IV I 2 L—a v
DE ...
BRI
Bz 01X, BEANZIZUA T O L 9 b ox AN ET:
o HEKFFM AT v T TOFER/IV I 2 L— 3 VOfE
o MIEIEICFSRINT AR, B B
o MOV ZENL, L —L UL
o H7pZ XYZ (LETHESINZ3RILT —4., #il MRI A%

Ey LTEFIZRD: AFVRO IV T F R Ed Bl E 2 #24t LTun 5,
In [1]: L = range(1000)

In [2]: %timeit [i**2 for i in L]
1000 loops, best of 3: 403 us per loop

In [3]: a = np.arange(1000)

In [4]: %timeit a**2
100000 loops, best of 3: 12.7 us per loop
1.3.1.1.2. Numpy P&#&E K¥= A b
e web TIlJ http://docs.scipy.org/
o XKIFEHIIR AT
In [5]: np.arra
String Form:<built-in function array>
Docstring:
array(object, dtype=None, copy=True, order=None, subok=False, ndmin=0, ...

o MR

>>> np.lookfor('create array')
Search results for 'create array'
numpy.array
Create an array.
numpy.memmap
Create a memory-map to an array stored in a *binary* file on disk.
In [6]: np.con*
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np.concatenate
np.conj
np.conjugate
np.convolve

13113 A VvR—FFTHLEDREVY
numpy % import 92 & ZITITROWEFE Y TTHZ L 2HEEL F3

>>> import numpy as np
1.3.1.2. EF|DIERY
1.3.1.2.1. EEFIDOFEERY
e 1%

>>> g = np.array([0, 1, 2, 3])
>>> g

array([0, 1, 2, 3])

>>> a.ndim

1

>>> a.shape

(4,

>>> len(a)

4

e 2WJiL. 3T, ..

>>>b = np.array([[0, 1, 2], [3, 4, 5]]) #2x 3 array
>>> b
array([[0, 1, 2],
(3, 4, 51D
>>> b.ndim
2
>>> b.shape
@, 3)
>>> len(b) # returns the size of the first dimension
2

>>> ¢ = np.array([[[1], [2]], [[3], [4]]])
>>> ¢

array([[[1],
(211,

(3],
[4]1])
>>> c.shape
2,2,1)
fﬁ;‘S’F’EJi‘E B 72 Bl %]
B ot ZED S L x 9, £9. EoflzEHLELEY, TLTKRICESTE
ZTHESTHEL & 9 AIDOFNCHF R Z WM EIZ, ROFNIMEEEZ AN THRIELDE L
ES70 E9
e len0) <° numpy.shapeQ) % Zi 56 DOEINIK L THESTHEL LD, THOREEKITER
HAWESEFRELTWATL X 92 £ LTEAIO ndim BHEICOWTIZE S TL X 9
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1.3.1.2.2. BlFZ1ED 1= DB

BT

EEEIZIZ, HE—D>—2Z A5 Z L3z,
o 1OLIXLDOfHE:

>>> a = np.arange(10) #0..n-1 (!)
>>> g
array([0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9])
>>>b = np.arange(1, 9, 2) # start, end (exclusive), step
>>> Db
array([1, 3, 5, 7])
o FEIIROHEIEE:

>>> ¢ = np.linspace(0, 1, 6)  # start, end, num-points
>>> ¢
array([0., 0.2, 0.4, 06, 0.8, 1.1
>>> d = np.linspace(0, 1, 5, endpoint=False)
>>>d
array((0., 0.2, 0.4, 0.6, 0.8])
o L AESDEEAI:

>>> g = np.ones((8, 3)) #reminder: (3, 3)is a tuple
>>> g
array([[ 1., 1., 1.,
[1, 1, 1],
[1, 1, 11D
>>>b = np.zeros((2, 2))
>>> b
array([[ 0., 0.,
[0, oD
>>> ¢ = np.eye(3)
>>> ¢
array([[ 1., 0., 0.,
[0, 1., 0l
[0, 0, 11D
>>> d = np.diag(np.array([1, 2, 3, 4]))
>>> d

[0, 2
[0, 0
[0, 0,
e np.random: fL# (Mersenne Twister ZE{ElELELAE LA

>>> a = np.random.rand(4) # uniform in [0, 1]
>>> g

array([ 0.95799151, 0.14222247, 0.08777354, 0.51887998])

>>> b = np.random.randn(4) # Gaussian
>>> b

array([ 0.37544699, -0.11425369, -0.47616538, 1.79664113])
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>>> np.random.seed(1234) # Setting the random seed

HE MR B EfE o CTEESIZ1ED

e arange, linspace, ones, zeros, eye <~ L C diag #ffi~> THEEBEL 7,

o EEEME S TVANWAREHOEIEZIED EL X 9,

o ELEAEAE S TESNZAEDRNCEILD seed ZEXELEL X 9,

e np.empty B EMH > TAHATAHAEL LS, ZOBEKIIME LET)N, EHWVH L Z(TEF]
TLX 9D

1.3.1.3. XKW 22T — & A

KONTWENE LILERAD, WS ODDOFITERAIIOERIZ Ny R ONTERINTVDS D

OBRHY EFTWI 2.vs 2), ZHUXT —FEOENZLDHHLOTT:

>>> a = np.array([1, 2, 3])
>>> a.dtype
dtype('int64")

>>>b = np.array([1., 2., 3.])

>>> Db.dtype

dtype('float64')

LR RR DT =AML D L TTF— 22 AFY RIZar "y MIERD LW TEET
DL AT E A E DG T RISRE NS A RN TN 2T T, EoBliZH S K5I NumPy
IEATI B BEIICT — 2 B AR L E 9,

BURINC T — 2 B4R E LW BI1E 2 9 LE T

>>> ¢ = np.array([1, 2, 3], dtype=float)
>>> c.dtype

dtype('float64')

T I F NN OF — XA B N ST

>>> a = np.ones((3, 3))

>>> a.dtype
dtype('float64')
BOBE &1 £
. >>>d =np.array([1+2j, 3+4j, 5+6*1j])
Complex: >>> d.dtype
dtype('complex128')
Bool: >>> e = np.array([True, False, False, True])
oot >>> e.dtype
dtype('bool')
Strings: f = np.array(['Bonjour', 'Hello', 'Hallo',])
gs: >>> f.dtype # <--- strings containing max. 7 letters
dtype('S7)
e int32
Much more: : Eifﬁgz
e uint64

24



M [Python]Python EHESEREITRF— v o
L IZ{EFEL T Python fREZEWNTHAELT =,

o Perl BB GERIETRAA— - Perl AFA~H>2TF)La—KRIZ&B Perl AF9~
e Ruby EMEGEERIETASA— - Route 477
o PHP EMESGERIETAS— - Shin x blog

[FEAE LEDRERELRLEIGABTEL=DT Python AFIEEEELTIEBLIRIT T YLET M
T AELIEZELY,

Python [FIR7E 3.x M) —RSNTWEITHAAREE TIXEKRIIZ Python2.6 [CDWVTEEFET,
SEXH:

o #)HT® Python (asin:4873113938)
e Python Documentation Index http://www.python.org/doc/
e Python #1ER Document http://docs.python.jp/2/

python [(EZDNFEFEITTHEMFERELLTEIETET .

% python

(P HBE)

Type “help”, “copyright”, “credits” or “license” for more information.
>>> print "hello’

hello

D> 1+ 2

3

helpQIZBAEOZF DDA T I MEET ZETANILT DN BNIRDRONFET , qZF1TTEHENILTE
RITET,

>>> help (1)

Help on int object:

class int(object)
| int(x[, base]) —> integer

(LATHBE)

dirQICA Tz HONEET ETAHIDVMNDERL —EIREINFET,

>>> dir (1)

[ abs_ ', ' _add_', " _and_', ' _class_', ' _cmp_ ', ' coerce_ ', ' delattr ’,
"_div_", "_divmod__", '_doc_ ', '__float_ ', '_ floordiv__', '_ format_',

" __getattribute_ ', '__getnewargs_ ', '_hash_ ', ' _hex_ ', '__index_', '__init_",
" int_ ", " _invert_', " _long ', ' __Ishift ', " _mod ', ' _mul_", ' _neg
"_new__', '_nonzero_ ', '_oct_', "_or_', '_pos_', '_pow_ ', '__radd_’,

25



" rand_', ' _rdiv_", ' __rdivmod_ ', ' reduce_ ', ' reduce ex_ ', ' repr_ ',

" rfloordiv_ ", ' _rlshift_ ', " _rmod_', " _rmul_", ' _ror_ ', ' __rpow_ ',
"_rrshift_", "_rshift_", "_rsub_ ', '_ rtruediv__', '__rxor__', '_ setattr_ ',
"_sizeof ', '_str_ ', '_sub_', '_ subclasshook__ ', '__ truediv__', '_ trunc_’,
" _xor__', 'conjugate’, 'denominator’, 'imag’, 'numerator’, 'real’]

EALBBENHEINERARDIDIZFE-YLFET . ZEDFETIIEVWSARFEVOTHHBED 2—IL
D see DEAZHETITHLET,

[ ]
e  S547J3):see - Life with Python
o see()

typeOTAIT VLD BERARET,

>>> type (" hoge')

{type 'str’'>

BEADOLEL _ IT—DRICAALERDOBERSRASINET,

D> 1+ 2

3

>> _+ 10

13

>>> result = _ + 100

>0

13 # KAXTIE _ DEIFEFRIMNLGL

exitOFMFUH T ER TLET , Ctrl-D THLWTI AImRIZKIMELNFEH A
LY EHERES python X EEIRIEEL T IPython 4> Jupyter AU E T AN TIXERBAZERLET,

05. 7AYSLDXFI—F

REDRBETIX UTF-8 HIVITH— LI ANKESZESTY,

274D 1 TEHM 2 THIC

# —+- coding: UTF-8 —-

ETBIETTATSLDXFI—RERELET . CAEWEBREDIALMOXFINTIILE[HES
FBICIS—HEET,

1550 LENHNIL UTF-8 LN EIEET 5L TEET,

1. A

S4TS)DAR—k

import math

fmath EL 21— IILOERZFES

print math.pi # 3.141592653589793

import X CI2EESA TS PNEDSA TS EFHHFABET
EELI=ZRIDSATSYNE S EIE ImportError FISAMEELET,

from ERZEZAWNTA—AILNRI—TITOE—FHELTEFY  ARICHIAZEFTEHIELTEES,
26



from math import e

print e # 2.718281828459045

from math import e as napiers_constant

print napiers_constant # Rk

from math import * # £8aIE—WEEE LTEHELALLGLDYE)

print 3C

print X T4, BEIMICKEIZHITAFMESNET,

AR TRUS TEHNORAICEADTEET . COGE. BICEAEENEASIET,
print 'Hello world

print "hoge', 'moge’, 'fuga

print >>sys. stderr, 'nurupo’ HE#E T S—HH

HPython3 Z& Tl print (XX (statement) TIF A A A A A BEEI 2% UELT =,

# Python3

print (' Hello world)

print (hoge', 'moge’, 'fuga')

print ( nurupo’, file=sys.stderr) HE£TS—HH

AR

raw_input ()

input ()

raw_inputQIEF A NSNF=XFFZETDFEFRLET,

inputQlZ eval(raw_inputO))EZFE M THY . AN XFF|%F Python DX ELTERLI-FERERT =H. AH
XFHIAERE TEHEVKR TIEFE->TIEWFEH A (BE—Wikipediajaevalttz 1) 74 LD XY)
¥Python3 & Tl inputOAY 2 2D raw_inputOFEH E42Y | raw inputQIEFEIESNELT =,

AR

—fTAARTYT  HDBITERETHIAALRT I RSNET,

# oAbk

BEITAARDOIDOYELT 3 EVA—INXFIEFESIEZELRHYFET , &k,
BT

Ak

EHO

|

i

Python IZIXFZEHDEEIIHYVEE A EHIRATHELFBRSINEE A,
a=1

a="hoge taktEE

AOUTrDRIT

% python hoge. py
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D74 F—R1T

% python —¢ “print "Hello ”

N—avDrER

% python -V # & 2B\ —versionAF 3>

2. ¥iE

%%%ﬂ’(-";l\ﬁs BRENMEAET . REIC]ZNETHEEHERLET,
num =

num = 3. 14
nhum = 1 + 1]

BEER

num = 1 + 1 %2

num =1 -1 #0

num = 1 % 2 %2

num=5/2 #2 (BHEES LOBREIEBHIZOYIETOND)
num=>50/2 #25 (E50MMNLZLHERD/IED
num=5%2 #1 FERZEED)

num = 2 %k 3 # 8 (BFE)

python3 TIIEBH/ BHOBEEL/NEMNIF->TLDEIIZHYZFELT=,
REEDEHIUVIETHEREMNLZNEEF//BEBEFEFENELLD (//EEFIL python26~THFEZ
x9)

# python3

5/2#25

5// 22

AVGNARETHY AN

Python [ZIEZ+HBEFMNGRLND T, +=0—=2F1VET,

i +=1

i —=1

REEE

Python DIHIEBEZIZLITNDESYTT . or ¥ and I& True/False ZIR T H(TTIZHWNZEITERE,
xory #x ABELGEL Y. £5THEITAE x

xand y # x BNMALES x . F5THMEFAE y

not x # x MBS True . 5 THITNIX False

3. XF5I

XFIDERR
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BEOXFEIMNEI DT IVIOF—NE T ILIA—TERAET,
Flz T~ ST CEBATICO AN FHERBRTEET , VA—MIBEEN TS EFE TIEHRITH

TOFFRDONFT,
str1 = "abc’

str2 = “def”

strd3 = "'’ ghi

ikl

mno’ "’

BEVA—IXFINEEHKITKARTICERL, EHITIAVIDEIILTHESZELHYET

BHIT
A2k

B TLSECAD sprintf BITIEIEIXWER F. HAHULE formatOBBTITLVET

strd = "%s def’ % stri # "abc def

strb = "%s %’ % (strl1, str2) # "abc def

str6 =" {1} {0} .format(str1, str2) # 'def abc

F5IERE

BIEXFRETY,

i #EE

joinl = "hoge’ + 'moge’ # 'hogemoge

join2 =, . join(["aaa’, 'bbb’, 'ccc’']) # ' aaa, bbb, ccc’

# 23l

recordl = "aaa bbb ccc’ .split() # ["aaa’, 'bbb’, 'ccc’'] T4+ FTIXEATHE
record2 = "aaa, bbb, ccc’ .split(,’) # ["aaa’, "bbb', 'ccc’]
t RS (XFH)

length = len (' Supercalifragilisticexpialidocious’) # 34

toyHL
#t [start:stop] DR THREL TYIY T

substr1l = "0123456789' [:3] # '012° O~stop-1 ZH1Y H3I

substr2 = "'0123456789' [3:6] # '345 start~stop-1 Z#tJY HHT

substr3 = '0123456789 [6:] # '6789 start~KEZHIYHT

#BER

result = "abed . find(cd' ) # RO o5 EIFFDMHE. ROMNDLLEMN-=EEIE-1 RS
4. YR~ BT

1JX b

tEEZETLOEINDESILGR T, ERELTEALREDELDTEELIENTEET,

27)L
ATz ORDFIEVNS AT RAMIBUTOET A, EXDEMPHIBRIEITEEE A BEEH
SEMDEEZRL-WEEHIZZHINET,
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# )R MDIERL

listl = []

list2 = list()

P BHERNOLD) A MEER
list3 = [0, 1, 2]

# DR FDGEL) DE—F/ER

listd = list(list3)

#EEDR MEERK

listh = range(3) # [0, 1, 2] range(stop) (&[0, 1, ..., stop-1]1%Z&iR9

list6 = range(3, 6) # [3, 4, 5] range(start, stop)(k[start, start+l, ..., stop-1]1%E7
list7 = range(1, 8, 2) # [1, 3, 5, 7] SEEBDSIHNTENEHBELFI_EETES

t =2 TILDER

tuplel = ()

tuple2 = tuple()

t ERN1DO0DF TILDOERK
tupled = (1,)

t BEERNILLDE TILEERK
tupled = (0, "1, 2, [3]1, -4)

EROSRERA

YRR BATIVIE 0 WSIRFEDIRF CERESHBTEET T . AT IVEEREHITRATEE E A
t ZERDSHR

list2[1] # 1

list2[-1] # 2 A T VO RICEHERETSHLTEADLUND

tupled[2] # 2

T ERXOKA
list2[0] = 100
tupled4[0] =1 # T5—

BT/ ANDERH

len(list3) # 5
len(tupled) # 5

YRAFDEE
array = [1, 2, 3, 4]

t EEDERZMYET

first = array.pop(0) # first == 1, array == [2, 3, 4]
tEEDERZEMT S

array. insert(0, 5) # array == [5, 2, 3]

t REZMYHT

last = array.pop() # last == 3, array = [5, 2]

# REIZEM
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array. append (9) # array == [5, 2, 9]
# REIZUR bZFEM
array.extend ([0, 1]) # array == [5, 2, 9, 0, 1]

5. T1493FV)

D EFET/ Ny 0EEES, TV THEEEEINTNDLDER=E5EEDTT,
T4723F)DF—IZE, BIE. XFH. 2T ILEIFLHELETREFT O IMDEETEET,

dic={l # ZT4923F+V

dic = dict) # ZF493FUVED2

dic=1{a:1 'b: 2} # key:value, ... OFKXTHHL
dic = dict(a=1, b=2) # F—7— F3I%IZ Kk 5 #HA1E

T492aF)DERDSRERA

t EXDSHE
dic['a']l # 1

t EROKA
dic["a’] =100
dic['c'] = 42

T4 aF)ICETHEHK

# F—DOmF

dic.keys() # ['a’, 'c¢', 'b'] (FFEXIELCEMIBEICH; S & XRS5 ALY
i EDEF

dic.values()

t XF—DEEESR

"a’ in dic # True

Ny a1DXF—DHIK

del dic['a']

6. HilfEC

Python [E— MR IO 520 I EELREY 4T BRR—RIZEBALTUNETFHONERERLE
RSO T R LT IR T B DEAGERET

if 3

if &
print " true’

if~else 3C
if &
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print "true’
else:
print 'false’

if~ elif 3C

HDEED LS else if TIXAK elif T,
if &H1:

print "ifl’
elif & 2:

print "if2

while 3

i =0

while i < b:
i A0
i+=1

WhRBEREJL—T(ZIE while :AEIZEHNAET,
for 3L

Java O foreach M KHHEEFETT .
for i in [0, 1, 2, 3, 4]:
B inDBICESNFZVR MEOERD I ICIERKASKTRIEEILD
print i
SABFEDEZENZFIOTHEE-LMEGE L., $AIAAHD enumerateQEEHHE THFESIELLVTLELD,
for i, j in enumerate([ zero’, 'one’, "two’, 'three’']):
print i, j

while—else, for—else

while ZAy9%5 for TOYIMDEIZ else TAVIEMMTEET, COTOYIRNDEE L. break LIS T
IW—THRITE=BIZEITINET,
for i in [ hoge', 'moge’ , 'fuga ]:
print i
else:

print "else’ # HAOThb

i=1

while i <= 0:
i+=1

else:

print "else’ # HAHEhb

i=1
while i:
i +=1
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if i>10:
break
else:

print "else’ # A7
BEREBYIEL

for i in xrange (1000000) :

print “SPAM " # 1000000 [EI#&Y) & L
xrange(l& rangeQEBITLVET A, MBIV R EREER T HDITTIHELDTISW21=)L—TH
BIZZHEINET , (%Python3 R Tl range /' xrange FL(CH>TWET , BAIERINSERT S
range [$74<%EYELT:)

7. B

BT EARLUTOISICLTEMRLET  IRYIEIE return XTIRLET , (return XAV ULMSE (L None
MRYET)
def addl (numl, num2) :

return numl + num2

add1(1, 2) # 3
Bl EUTH O+ TR A D ETRAIERSIMERIRTEET,
IRFYESLEN B BUTFTILEL THFESIHUZ, F—T—FBIHIT T3+ ELTFEF|IHIC
BIESNET,
* k(T EF | HD B FTIITA THEZFET Hi*args, xrkwargs BNERD LT,
def f(arg, *args, *xkwargs):

print arg

print args

print kwargs

f(, 2, 3, four=4, five=b, six=6)

1

(2, 3)

{"four' : 4, "six’: 6, 'five : b}

lambda X CEAZBEMZ/ER TEET , lambda (51%%): (python X)DHTRIELET,

add2 = lambda x, y: x +vy

add2(1, 2) # 3

lambda [Z&DEABRX. MRELGEMZERLTERLE-YBOREE# D518 ETHDIZRLTLVE
9,

I8 (Z lambda CRARZEER L KDET HERIGHEEELAD T, HAREELULAEBEOXREZVEMIIEARE
DK TERBLIZIEFINEKNTT,

15. BABOPFRHLE R

SIS T IAIMEFIEETEFE T, T IHILMENFEE SN B I BILEETEFE T,
2L, T4 ILMED H L5 HDEICT IAILMEDZW S HZERIR T HEETT—LLRYET,
def emphasis(text, decoration="*"):

return decoration + text + decoration
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emphasis('hello ) # *hello*

def f(a, b=1, ¢):
returna +b + ¢

SyntaxError: non-default argument follows default argument
FEKHDHEELNEL T, TIHIMEIXEEMERAIL SN DD TIFE< 1 B OAMEESN TEOVED SN
51z, TIAIMEIZHEF T O IREBNTLESIEWVIZ AN HYET
def my_append(a, array=[]):
array. append (a)
return array

my_append (4, [1, 2, 31) # [1, 2, 3, 4]
my_append (1) # [1]
my_append (2) # [2] Z#HAFL =AY [1, 2] ARSI D
BAHETFUHTEIC, REIBDABRZERAVWTHEVET AELHYET,
emphasis ('hello’, decoration="s#x") # s¥xhel |0k
BEICET SIS TIILDZLTHhMVITKWEFIZERTY , £z, T IAIMEMEE I EHH D85
[ZEPDBEOAELIEELIZWEEICHFEZFET,
FLESESATIEVRRD sort AV YRIZF—BEAREIEE T HHELEE,
help ([]. sort)
sort(...)
L. sort (cmp=None, key=None, reverse=False) — stable sort *IN PLACEx;
cmp(x, y) —> -1, 0, 1

L=r1, '8, 4,6, '5,'9, "7, 2,3, "10]

L.sort) #L=11", "10°, "2, '3, "4, '5, 6, '7, '8, 9]

L.sort(key=int) # L =11, 2", '3, "4, 'y '6,'7,'8,'9, "10]
BEUZURROAET IV, T4 3aFVERWTEIHEFET A EIHYET . 5I8DBRICEHLELE
TypeError BISMIZEYET

args = ["hello’, "*']

emphasis (xargs) # *hello*

kwargs = { text' : "bye’, ’decoration’: 111"}
emphasis (++kwargs) # !!lbye!!!

8. J7MILAHA

T7AINAE—D(FA—TIRFIERLET , *1
¥ 274N EHGHAHE—RTEH—T >
orig = open(orig. txt")
# D7 AINEEEAHE—FTEH—T >
copy = open(’ copy. txt', 'w')
for line in orig:

# line IHAAXFEET

copy. write(line)

orig.close()
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copy. close()

fileO$A A A A BRI LB T7AILDA—T 1% python 2.5 NS IEHERTT , 3x RIZIFDIFTOFEHELEE
Ao

9. # 275 tips

Python D E{E

python [ZFULVT. None, False, T AEL TR TESEIEQ, 0.0, 0). ZXFFH(), ZBYRL, AT )L, ZE
T4 aF B EFEHESINET,

Ft=. XXX _len_0H 0 ZiR G KS5HAT DIk, XXX _nonzero_(OM False RS &53LA Tz
EEMmESNET,

ZTOMIFELTFMENET .

DX E

num = int(1.5) # 1

INS BT niTEH TS

num = round (3. 14159, 3) # 3.142

num = round (1250, -2) # 1300.0 #i¥IcBH#bIEETZS
XF-#1E

# 10 ERFETER
int("100") # 100

# EYEIEE L TEH#H
int C FFFF", 16) # 65535
# MR

float("1.0") # 1.0
BUE—XF

str(1234) # " 1234
XF5|—-B5|

list(Choge') # ['h, "o, g, '€]
XFHEZTDFEFEH AL

print XEFESEZHORITNEMENTHAINET A, ENEEFLIGES,
sys. stdout. write (" hogehoge’)

print ( hogehoge', end="") #Python3
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aTURSAUBI8

sys.argy [TY AKX TSN TLVET, sys.argv[0]IFRD) TFBEBZEIELET .

print sys.argv
BB if~else

UTDESIZ3IEEEFDIOIBEESANTEET,
result = "true_value' if & else "false_value

DSRAEE

95X (& class BB CEZLET,
class Person():
def __init__(self, name, age):
self. name, self.age = name, age
self. address = None

jhon = Person (" Jhon, 15)
print jhon. name
jhon. address = "USA, Earth

map

map ZFEO>TYRNEDREREZEMTETET  VRAMNIBRELFEZET .
mapl = map(str, range(®)) # [0, '1", '2", '3, "4']
map2 = [str(x) for x in range®)] # [0, "1", 2", '3, "4']

filter

filter ZEO>TYAMEDRERMNOFHICEILDEHEH LIV ANEERTEFT T YAMABREEHE

AZF9,
filter1 = filter (lambda x: 'cat’ in x, ['cat’, 'dog’, 'catalog']) # [ cat’
filter2 = [x for x in ['cat’, "dog’, 'catalog ] if 'cat’ in x]

FTLRAIRMEA

BATIWRAIAMEAEFEIEINBRAFEZNHYFET .

(@, b) = (1, 2) # a=1, b=2

[c, dl = [a, b] # c=1, d=2

a, b=b, atta bDEEXHE

AT IBYRAREL TSNS L5 R ERBICLTRWSEERTT,
year, month, day = '2010/01/26 .split( /")

BRI

raise CHINNZEIRIT . try~except(~Tfinally) X CH1ELE T,
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try:
HaIh AL
if &
raise Exception();
except Exception, e:

# #1E L71= Exception B fIst L e ITRASTH D

(B&)

finally:
t HINDOEEICEAHLLTETSINS TO VY WBATIEELY)
(B&)

else:
# BINDRE LG SIGEDAETEINDTO VY WEAETIEELY)
except Hild 2.6 RMLFHLNRENTELLIITHYELT -,
except Exception as e:
# 812 L 1= Exception B FHIst L e [CRA SN S
as ZRAWANZDEHIZKRATHIEVSERMBBREICKRITINTLDEIITBADIDTIELEFES
RETL&LS, Python3 Tld as ZAWVEWERIEGELS—IZRYET,
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[Python] 7 7 RIZAM (EE. A VAFVRAER/ AV Y R, JTRER/ AV vy R, REZT 4>
7 Ay R, fkK)
https://flic. kr/p/cYKmtC

| BE%

7 T A D FEAE

AVAB AT EA AB AR R
JIABE T TARAY) Yy RERET 4w 7 AV v R
7 7 A DA

&I

AR

| 79 2ok

Python [ILDZ K DEFHELF LS, 77 AZERL TS 2N TEET, BARMITIZLITOX
INCELELET,

75 2ADESE
class MyClass (object) :
pass

# 7T AMSA AL AR
me = MyClass ()
print (me) # => <_main__.MyClass object at 0x100799b00>

INTMHEREZRZRWT T RAEBERTEE L, BARRCZO L EZELZE-0\] 7T
ANLLIAS LR 72 DT,

# ML ERERZRNT T
class EmptyClass (object) :
pass

B ERTGEIREICERTEDLOT, BROEHEFELOTANE LTHRD
holder = EmptyClass ()

holder. name = “Yohei”

holder. age = 30

print (holder. name, holder.age) # => Yohei 30

2i2, BT T A AR E S TEHERIEE S 0T, BIBROGIETHH L ET,

|4yx&yx§ﬁ&4yz&yxfyyk

Python TlZ, A VARV ALERKEA LV AR L ZAAY vy REUTOLIICERZLET,

class MyClass(object):
# 77 AETIZER LEERITY 7 ALK
#AUAZRAEETIFRL, Java - TeF & LTEHREL LT W

# some field = “aaa”
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BARAZ U RERIRC, HEETZENTES

def __init_ (self, name, age):
# [self.xxx] TA VAL AEHOBR/RANTE S
self. name = name
self. age = age

B ALVAZ AR Y RDOES
def introduce (self):
print "My name is %s, %d years old.” % (self.name, self.age))

# A4 AKX 24k
me = MyClass(’ Yohei’, 30)
me. introduce () # => My name is Yohei, 30 years old.

#EBEEEZRATLHIZLELTED
me. name = “Taro”
me. age = 25

me. introduce () # => My name is Taro, 25 years old.

L. ZARBUTA VARV ABREA VAR ARAY v REERTHIENTEET, AR
B AT, A VAL AR DEE RSB AR LET, Ml T4
NR—2ADOHBERERAE 1{TToA L AZ AL LTRELIZWIRA R X T,

JIAERE T TRAAY Y FERFT 47 AV Y R

Python TIE7 7 AEKE 7 T ARAY v FHAIHTE, UTOX I ITEREZITVET,

class MyClass (object) :
# 7 ABETICERT DL, 7T ALEEKITRD

primary_key = 7id”

# 7 F A XY Rt lT@classmethod] #f15 L CE&HET D
@classmethod
def show_primary_key(cls):

print ("PrimayKey is %s” % cls. primary_key)

# 7 TABERLT TARY y RaDT 7R T, AV AX AT D042
print (MyClass. primary_key) # => id
MyClass. show_primary_key() # => PrimayKey is id

Flo, VIAAYy RIPIZbDE L TAET 4w 7 Ay RRHY ¥, ZHUIsIEIT cls (H
TDYT T AERTER) TR EEA,

class MyClass(object):
primary_key = “id”
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@classmethod
def showl(cls):
print (cls. primary_key)

# AXT 47 AV RiX lestaticmethod] {5 L CHEEZERE LT
@staticmethod
def show2 () :

print (MyClass. primary_key)

MyClass. showl () # => id
MyClass. show2() # => id

JITAAYy RERZT 4 w7 XYy RTIE, MK LTS BICEBNEDY £7,

class MySubClass (MyClass) :
primary_key = “subid”

MySubClass. showl () # => subid
MySubClass. show2 () # => id

showl A v FIZBIHIT cls = FHNAD Z & T MySubClass. primary_key ZEFf&G L CW\WE4, —
J7. show2 A YV v RiZBEIEEENES THARAIIZ MyClass. primary key ZHTE L TWDH DT, fRIE
@ MySubClass 7> S FEON LT MyClass. primary_key OfEEZ S L £9°, #HEREZITIHESITIED
BNE L) LIZVDONTE ST, Z7IAAY Yy RERZT 4y 7 AV y RIHEWGT 20N H
DEITT (EWVoTh, EobZlioTHLZARICHDZ LIZHEV 72WNTTN) |

7 7 A DRk

ETHLETHTEELER, 7 TREMAKLTH LW ZAEERT L2 &M TEET, 77
AR LTceld, Bl 7 AONEEZ TN TENLEZRT L5 Z LN TEET,

B N&RT I TR
class Person(object):
def __init_ (self, name, age):
self. name = name
self. age = age
def sayHi (self):
print ("Hi, my name is %s, %d vears old.” % (self.name, self.age))

g fEFEAZRT TR
class Worker (Person) :
def __init_ (self, name, age, skills):
# BlY T AOEEERE Y GAEIZIE. super ) 25
super (). __init__ (name, age)
self. skills = skills
def show_skills(self):
BT ADERLSRTES
print ("%s’ s skills are %s” % (self.name, self.skills))

40



B A RE A4

w = Worker ("Yohei”, 30, [“html”,”js”, “css”])
BB ADAY vy FHFUOHES

. sayHi ()

. show_skills ()

= =

T T AOEERCEE AWK THZ ENTE, £72 super ) (Python2 ZDEGAITL
super (self. __class_, self)) THZIZ TR HLT I/ HBARAT A ENTExET,

BRI
A BIX Python 27 7 AZFIHTHHEETa 7\ EEXE L, A VAXVAER, A VAKX A
A R, TITRABE, VIARXAY R, AT v T Ay R, KL, ax LfEWDITHN
5 EERTT !

BRIZRD TP AT B 7Tk, 7w b R - Python « Bl #E 22 EMEZICIHAFEEZ L T
WEET, AROE 2 OMIZT L, FlRE 7 e 7D TWET, [tk A7 e 7
DRSS R Twitter 27 v —LTCHEIT D EENVTT ~ 7,

REEFCIEHEEL THYNL ) TEVEL !
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